
Визуализация на резултатите, предоставени от ЕИЦ от проведените анонимни анкетни проучвания 

относно студентското мнение за степента на удовлетвореност от преподаването по отделните дисциплини 

за учебната 2015/2016 г. специалност „Здравен Мениджмънт“, 1 курс 

През зимния семестър на учебната 2015/2016 г. са проведени анонимни анкетни проучвания на 10 студенти от 

специалност „Здравен мениджмънт”, 1 курс. Анкетирането е за следните преподаватели: проф.Ангел Мирчева, доц. Георги 

димитров, доц. Дончо Керимидчиев, проф. Мими Стойчева, доц. Валентин Стоянов, доц. Богдан Йорданов, ас. Диана 

Шопова, преп. Дамян Чолаков.  

 На диаграмата е представен процентния дял на отговорите на студентите, в зависимост от броя точки (0т.-

„неотговорил“, 1т.-„неудовлетворен“, 2т.-„средно удовлетворен“, 3т.-„удовлетворен“). 
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Визуализация на резултатите, предоставени от ЕИЦ от проведените анонимни анкетни проучвания  

относно студентското мнение за степента на удовлетвореност от преподаването по отделните дисциплини 

за учебната 2016/2017 г. специалност „Здравен Мениджмънт“, 1 курс 

През зимния семестър на учебната 2016/2017 г. са проведени анонимни анкетни проучвания на 11 студенти от 

специалност „Здравен мениджмънт”, 1 курс. Анкетирането е за следните преподаватели: проф. дмн Атанас Щерев, проф. 

Валентин Стоянов, ас.д-р Диана Шопова, доц. Евдокия Сотирова, доц. Стоянка Петкова-Георгиева, доц. Златина Караджова, 

преп. Петя Герджикова, Сотир Богословов.  

 На диаграмата е представен процентния дял на отговорите на студентите, в зависимост от броя точки (0т.-

„неотговорил“, 1т.-„неудовлетворен“, 2т.-„средно удовлетворен“, 3т.-„удовлетворен“). 
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